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MEMÓRIA DE REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR 
 

DADOS DA REUNIÃO 

DATA DA 
REUNIÃO: 20 de agosto de 2018 

HORÁRIO DA 
REUNIÃO 

Início: 9h35min 
LOCAL DA 
REUNIÃO: 

Sala Presidência/ICMBio 

Brasília/DF Término: 13h00min 

 

PONTOS DE PAUTA 
 

TÍTULO DA PAUTA SÍNTESE DO ASSUNTO 

1 GT de Parcerias. Apresentação do fluxo, das minutas e do Manual de Acordo de Cooperação. 

2 Gestão por Competência. Apresentação do Projeto Mapeamento de Competências e Conceitos. 

3 Revisão da Progressão e Promoção Funcional. Informe sobre saldo revisão da progressão e promoção funcional. 

4 Lançamento do Livro Vermelho. 
Definição de data do Lançamento do Livro Vermelho da Fauna Brasileira ameaçada de extin-
ção. 

5 Informes sobre Plano de Manejo de Reserva Extrativista Verde para Sem-
pre. 

Informes sobre Plano de Manejo Resex Verde para Sempre. 

 
 

QUADRO DE DELIBERAÇÕES/ENCAMINHAMENTO 

 ENCAMINHAMENTO/DELIBERAÇÃO 
PONTO DE 

PAUTA 
RELACIONADO 

ÁREA 
RESPONSÁVEL 

PRAZO 
OBSERVAÇÕES/ 

REGISTROS 
IMPORTANTES 

A 

Após apresentação do fluxo, o mesmo foi aprovado pelo Comitê Gestor com o ajuste de 
inclusão dos casos de Acordos de Cooperação Técnicos com entes públicos e previsão de 
ciência e manifestação das Coordenações dos macroprocessos sobre os planos de trabalho. 
Ainda a respeito dos fluxos, deverá ser elaborado o fluxograma a ser seguido pelos Centros 
de Pesquisas e UAAF. 
Deliberou-se ainda pela criação de modelo de check-list de revisão da instrução do processo 
e do modelo de extrato de publicação dos ACT e pelo ajuste no modelo do Plano de Trabalho 
que deverá conter campo em que esteja indicado quais os macroprocessos estão relaciona-
dos às ações, para que estes no fluxo tenham ciência e possam se manifestar em prazo de 
até 10 dias. 

1 GABIN -- 

Não foi definido 
prazo, devendo 
ser priorizada a 

atividade. 



Ainda em relação ao GT de Parcerias, foi submetido aos membros do Comitê a minuta da 
cartilha de Acordo de Cooperação, que foi aprovada. 
No que se refere à Portaria de delegação de competência, definiu-se que haverá a delegação 
de competência para assinatura de ACT aos Diretores e às chefias das unidades descentrali-
zadas, sendo que no caso das Unidades Descentralizadas, haverá restrições de assinatura 
em casos específicos sobre os quais as Diretorias se comprometeram a especificar os temas 
(Ex.: Plano de Manejo, Manejo de Fauna, compartilhamento de bens e imóveis) 
 

B 
Foi apresentado o Modelo de Gestão por Competências na Administração Pública e seus 
desdobramentos para conhecimento do Comitê Gestor. 

2 DIPLAN -- 
Sem deliberação 

de prazos 

C 
Foi apresentada a ritmo de informe os resultados do processo de Revisão e recálculo de 
valores da Progressão e Promoção Funcional para ciência dos membros do Comitê Gestor. 

3 DIPLAN -- 
Sem deliberação 

de prazos 

D 

Foi apresentado um resumo de informações da primeira versão de atualização do Livro Ver-
melho. Ficando acertado, pela realização de apresentações prévias do resultado ao MMA e 
pela realização de reuniões de nivelamento com áreas dos setores econômicos: Pecuária, 
Mineração, Energia e Hidráulica, conforme orientação do Sr. Ministro, antes do lançamento 
oficial do livro. A data de lançamento será definida em conjunto com o MMA, após a reunião 
com o Sr. Ministro. 

4 DIBIO -- 
Sem deliberação 

de prazos 

E 

Após o informe a respeito do Plano de Manejo na Resex Verde para Sempre, foi deliberado 
pelo Comitê a necessidade de agendamento para a vinda de representantes das comunida-
des que criam animais de grande porte: Criadores de Búfalos e Bovinos 
 

5 DIMAN 13/09/18 --- 

 

ÁREA NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 GABIN Paulo Henrique Marostegan e Carneiro Presidente  paulo.carneiro@icmbio.gov.br Presente 

2 DIPLAN Flávia Cristina Gomes de Oliveira Diretora Substituta flavia.oliveira@icmbio.gov.br Presente 

3 DIBIO Marcelo Marcelino de Oliveira Diretor  marcelo.marcelino@icmbio.gov.br Presente 

4 DISAT Cláudio Carrera Maretti Diretor claudio.maretti@icmbio.gov.br Presente 

5 DIMAN Ricardo Brochado Diretor ricardo.brochado@icmbio.gov.br Presente 

6 AUDITORIA José Carlos Moreira Pereira Auditor-Chefe jose.pereira@icmbio.gov.br Ausência Justificada 

7 PFE 
Alessandra Andrade Medeiros Carneiro 
de Albuquerque 

Subprocuradora Substituta alessandra.medeiros@agu.gov.br 
Presente 

8 GABIN Wajdi Mishmish Chefe de Gabinete marcia.muchagata@icmbio.gov.br Presente 
 
 
 
 



 

CONVIDADOS PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 

LOCAL NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 
 

GABIN Leandro da Silva Souza Chefe de Divisão leandro.souza@icmbio.gov.br 
Presente 

2 DCOM/GABIN Márcia Muchagata Chefe de Divisão marcia.muchagata@icmbio.gov.br Presente 

3 DPAR/CGEUP/DIMAN Carla Cristina de Castro Guaitanele Chefe de Divisão carla.guaitanele@icmbio.gov.br Presente 

4 DPAR/CGUP/DIMAN Roberta Rayane da Cunha Barbosa Técnica Administrativo roberta.barbosa@icmbio.gov.br Presente 

5 DRE/CGPLAN Carolina Campos Chefe de Divisão carolina.campos@icmbio.gov.br Presente 

6 Assessoria/DIMAN Carlos Fernandes Assessor 
carlos-
fernandes.fernandes@icmbio.gov.br 

Presente 

7 CGGP/DIPLAN Helena Machado Cabral C. Araujo Coordenadora Geral helena.araujo@icmbio.gov.br Presente 

8 PFE Larissa Suassuna Carvalho Barros Subprocuradora Chefe larissa.barros@agu.gov.br Presente 

9 UFPA Thiago da Costa Professor thiagodiascosta@gmail.com Presente 

10 PFE Virginia Araujo Procuradora Federal virginia.araujo@agu.gov.br Presente 

11 CGGP/DIPLAN Thais Ferraresi Pereira 
Coordenadora de Educação 

Corporativa 
thais.pereira@icmbio.gov.br 

Presente 

12 DGEM/GABIN Tatiana C. Benevides EPGG tatiana.benevides@icmbio.gov.br Presente 
 
 

ELABORAÇÃO 

RESPONSÁVEL PELA ELABORAÇÃO: Tainá dos Santos Seabra 

 

mailto:carolina.campos@icmbio.gov.br

